

Таджикских журналистов обучили освещению вопросов уголовного правосудия

Независимая школа журналистики «Таджикистан - XXI век» с 15 по 19 мая провела в лагере «Надежда» (Варзоб) семинар для журналистов на тему «Права человека и уголовное правосудие». В нем приняли участие 20 работников печатных и электронных СМИ из Душанбе и регионов страны.

В ходе семинара обсуждены такие темы, как право на справедливое судебное разбирательство, национальные и международные механизмы защиты прав человека, свобода от пыток и других жестоких, бесчеловечных и унижающих достоинство видов обращения и наказания, осуществление правосудия в отношении несовершеннолетних, использование международных стандартов журналистики в освещении вопросов уголовного правосудия и др.

В качестве тренеров выступили директор Общественного фонда «Нотабене» Нигина Бахриева и директор Независимого центра защиты прав человека Сергей Романов. Участники семинара также услышали экспертные мнения ведущих специалистов в области уголовного права и СМИ, представителей Совета юстиции, Генеральной прокуратуры и Конституционного суда РТ, правозащитных организаций, адвокатов и др.

«Думаю, что для журналистов семинар был весьма полезным, мы почерпнули много актуальной и нужной информации. Очень понравился формат мероприятия, когда у нас была возможность в неформальной обстановке поговорить с госчиновниками и правозащитниками, задать им свои вопросы», - говорит одна из участниц, корреспондент радио «Азия-Плюс» Валентина Кондрашова.

Данный семинар проведен в рамках проекта «Освещение вопросов уголовного правосудия и повышение правовой грамотности населения через СМИ», реализуемого при поддержке отдела по контролю за наркотиками и охране правопорядка посольства США в Таджикистане.

Целями проекта являются привлечение внимания общественности к вопросам прав человека и уголовного правосудия в Таджикистане, создание платформы для общественного обсуждения данных вопросов, а также повышение уровня правовой грамотности населения через СМИ.

<http://news.tj/ru/news/tadzhikskikh-zhurnalistov-obuchili-osveshcheniyu-voprosov-ugolovnogo-pravosud>